Garage H 595x575/44
3D

Hansa

18.02.2019

L.4x13.5




6150

A\ 200,

120

2595

120

2596

120

200

100

100

Li

| 327

975

327 |
2705

9715

5462
5550
5750
5950
65

327 |

9715

| 321 |

2612
2630

900

Li

100] 327 |

100

5950
3500
3300
2450 3212
I
|
|
|
=
|
|
|
|
|l
-
|
|
|
Eh:::::::::::: - — - - - T T
|
| 17.52 m2
| 2
| =
=l =
|
|
|
| _
- %5
| g;;
|
| "
Eddlsle-mnclgle
h ____________ 238x209.3
e — —— — —— T T T T T T T
I
| 2650
200, | 2230 A 2380 | 416

3280
65 65
3150
FH2 2
269 2612 269
FH3 ) FH|| g =
) — I
\37_ N LN
T T
L L
FH2 S
Y
;65
Name Hansa Garage H 595x575/44

zecnens/orswns Gryndplan;Plan, Lagerholzplan;Foundation beams

Profil/Profile 44)(135 Datum/Date 18022019




L5 KL5 KL5 KL5
200
o gl
H § 40N .
120x120 120x120 120x120 -
o 3
g N
T T T
Wand/Wall A T
5750
é) 2116 é) 2791 Ci)
§§ 5x100mm
7
tame Hansa Garage H 595x575/4L
Zeichnung/Drawing WAND/WALL A
Profil/Profile 44)(135 Datum/Date 18022019




Wand/Wall B T

10

Bt

010

010

010

010

010

010

010

010

010

010

010

010

010

010

010

I I I I I I I I I I I I I I I I I I 1 ]

I I I I I I I I I I I I I I I I I I H ]

010

010

) 2672 3 2747 )
)Fj'i% 27116 Z’f 2791 f’f[ZmO
® @ ®
5750

2565

Name

Hansa Garage H 595x575/L44

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL B

Profil/Profile

4.4x13.5

Datum/Date

18.02.2019




KL1+KL2 5950 KL1+KL2
200, 200,

8 e e - A -

o Yy--_-_-_-_ - - _ 71006

m :7;::::::::::::::::::::::::7:::::::::::::::::::::::::7;407
| 1117007
| 111 008
025 030 7037 030 111 025
025 030 o 1031 o ~ 030 o 111 025
025 . 030 3 031 8 s 030 3 111 025
1H 1025 = 1030 1031 1 1030 1025
025 = . 411 015 "
025 . 111 014 2
025 . g 111 013 o~
025 & | 111 013
025 . {11 012
025 ‘ . {11 012
025 — - 111 012
025 = . 111 012
025 . 111 012
0 * 1o

Wand/Wall C T
. 327 900 1 327 1 9715 5 i 9715 1 327 1 975 327 -~
10)2%% 276 14 ég L2 2791 f,é%mo
5750

Wandbohlen
Wall logs

Dslb_kclrfgjxcp

Foundation beams

Name

Hansa Garage H 595x575/L44

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL C

Profil/Profile

4.4x13.5

Datum/Date

18.02.2019




2893

3293

K

L&

120x120

Wand/Wall 1 T

10
2450

3212

3256

Dachpappenleiste
Roofing strip
Dachbretter
Roof boards

U-Profil
U-Profile
Dachbretter
Roof boards

Traufenleiste

Eaves strip
Montagebrett
Mounting board

Traufenleiste
Eaves strip

Montagebrett

Mounting board

U-Profil
U-Profile

Blende
Parapet

3500

003
018
018
018
018
018
018
018
018
018
018
018
018
018
018

18

078

2633

Name

Hansa Garage H 595x575/L44

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 1

Profil/Profile

4.4x13.5

Datum/Date

18.02.2019




I
KLL -

= ol o 1 41 004
T ] = 1005
| H 026 11026
s 026 11026
| 026 1026
BT 026 = 1 026
o % @
120x120 H 027 n 11027 S
| H 021 % 11027
g 078 < 1028
L 028 11028
o028 - 1028
51028 11028
| H 028 11028
| H 028 11028
Wand/Wall 2 7 - - 858 B 858 o
300 2612 300
| 2450 il 3256 1"
5 ¢
3500
Name Hansa Garage H 595x575/L44
Zeichnung/Drawing WAND/WALL 2

Profil/Profile 44)(135 Datum/Date 18022019




KLL

120x120

Wand/Wall 3 T

200
7777777777777777777777777777 j 8%8 o
i 11002
N 11003
iy 023 11023
iy 023 11023
iy 023 11023
My 023 -1 023
i 023 023
H 023 023 8’
H 023 n 023 &8
H 023 R 11023
iy 023 ~ 11023
iy 023 11023
My 023 -1 023
My 023 -1 023
My 023 -1 023
B B
| 416 2380 | 416
| 1 3212 1 1
100 Lk L4 100
2450 | 3256 {
® ©
3500

Name

Hansa Garage H 595x575/L44

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 3

Profil/Profile

4.4x13.5

Datum/Date 18.02.2019




Leli ificati il | JOlec
e Spe il i
001 |200|:| | 261 | |:| | 2747 | |:|200| 1 I L, x135 5950
002 5 =2 ! 2 o | 2| 4Lx135 | 5950
003 ot me u 2 ] | 2| &4x135 | 5950
004 5 =2 ! 2 o | 1| 4Lx135 | 5950
005 ™ nee . e -7 | 1| 44x135 | 5950
006 2 2 u L a0 | 1] sLx135 | 5950
007 it = ! R 0 2 | LLx135 | 5750
008 it 2 u Tt i 1| 44x135 | 5750
009 B 21 : dik e 1 | L4x58 | 5750
010 5 = ! R i 18 | L4x135 | 5750
011 O 21 u o —0 1| 44x135 | 5750
012 o u i 0 7| L4x135 | 4379
013 N : 2 0 2 | L4x135 | 4379
014 o u L 0 1| 44x135 | 4379
015 A Y —m 1| 44x135 | 4379
016 —2 e 20 2 | L4x135 | 4028
017 —= e | 20 1| 44x135 | 4028
018 5t = i 15 | 44x135 | 3500
019 =t 2t > 1| Lhx68 | 3500
020 20 = 2 | h4x72 | 3053
021 o i = 1| 4hx72 | 3053
022 el 078 — 3| Lhx112 | 2122
023 0 30 | 44x135 | 560
024 — 2 2 | LLx68 | 560
025 2 19 | L4x135 | &7
Kood Hansa Garage H 595x515/Materjal File Hansa Garage H 595x575-44ewg 1/4




Teileliste/Specification Stck| Profil | JOlec
Pos Hansa Garage H 595x575/44 pes| Profite [Lendih
026 o 12 | Lhx135 | Lhb
027 O Lo| L4x135 | Lhi
028 o 1h | L4x135 | bbb
029 (i 2 | LLx68 | LbkL
030 (T 8 | 44x135 | 327
031 et L | L4x135 | 327
DSLB?KCLRFMJX fgknpOelicpr' + DMSLB?RIML @C?K fgknpcel rcb’
FH1 2 | 65x4L4 | 5400
DSLB?KCLRFMJX fgknpOelicpr' + DMSLB?RIML @C?K fgknpcel rcb’
FH2 2 | 65x4L4 | 3280
DSLB?KCLRFMJX fgknpOelicpr' + DMSLB?RIML @C?K fgknpcel rcb’
FH3 — 2 | 65xLL 269
PFETTEN - PURLINS
PF1 2 L 218 22 | 5| 58x170 | 5950
21+2 4030
DACHBRETTER - ROOF BOARDS =\ N 1 113x18
21 2022
DACHBRETTER - ROOF BOARDS =\ N\ gg 113x18 33238
O‘FP::::::::::::::::::::::::::::::q: 2 3293
BL-1 | DACHBLENDEN - PARAPET 350mm e ) 18x350
) I bbbttt B | 2 7893
‘FE::::::::::::::::::::::::::::::]ﬁ
BL-2 DACHBLENDEN - PARAPET 350mm § Ej 7 2 18x350 5950
VL1 DACHBL.ENDEN—. Verbindungsleisten - PARAPET- > | 120x18 350
connecting strips 350mm
? ' 1 2P
ac_1 | BPAF@ICLBCL+ @jclbclgrirxcl + N?P?NCR+ N_p_ncr | o | ives | 200
support L44x65
? 1 di I 2P
UPB_1 B?AF@JCLBCL+ S+Npmdy dip @jclbcl + N?P?NCR+ \/ 6cyil | 25.0
U-Profile 40 lfm/rm
DPL-1| DACHPAPPENLEISTE - ROOFING FELT STRIPS 15x28 N \/ 15x28 19.0
lfm/rm
Th-1| TRAUFENLEISTE - EAVES STRIPS 40x18 N L0x18 lf12}0
m/rm
68
SP3-1| QRDRXNDMQRC + QSNNMPR NMQR /O.V/O.:II; 7 E\/ 3 | 120x120 | 2160
SH QAFJ?EFEJXCP + KMSLRGLE NiCACQ @ 3
ML1 | Metallstange - Metal bar 6 D10 1170
MLZ | Metallstange - Metal bar 1 D10 110
NG02 | L°ECJ + L?6JQ 0,3v3. Dachbretter - Roof boards ( 954
SRO1 | SCHRAUBEN - SCREWS 3.0x30 Traufenleisten - Eaves strips 40x18 66
| Dachpappenleiste - Roofing felt strips
Kood Hansa Garage H 595x515/Materjal File Hansa Garage H 595x575-44ewg 2/4




Teileliste/Specification Stck| Profil | JOlec
Pos Hansa Garage H 595x575/44 pes| Profite [Lendih
SR03 | SCHRAUBEN - SCREWS 3.5x45 U-Profil - U-Profile “ 11132
Dclgrep+ slb Ripjcigrel + Uglbmu 1 bmmp grping
Qrirxndmgrc + Qsnnmpr nmqr
SR11 | SCHRAUBEN - SCREWS 5.0x100 _ % AL N 30
Dslb_kclrfgjxcp + Dmslb_rml "¢ kg
SR10 | SCHRAUBEN - SCREWS 5.0x70 OFHrxndnqre + Qsnampr amar ... |8
Blendenbefestigung - Parapet fastening
Tecpgrejj_pc Ndmgrelgrirxe + ?bisqr_"jc nmgr gsnnmpr
VP3 M20 3
KL1 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @DDWDM)?/ 2 2000
KL2 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @ﬁm@ﬁm}?/ 2 595
KL3 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @MDM@]/ 1 L11
KL4 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @MD)W)?/ 3 382
KL5 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @Dﬂﬁ)@m A 270
Ksrrcp + Isr K6 S+Qafcy™c + u_gfcp 103 20
Befestigungsmutter - fixing nut M8 2
FENSTER/WINDOW 915x510 3 | A68-15K
915 L1 A68-15K
- | | |
- ;T o T; N L1 18x90 L=1155mm 2 Stck/Pcs
| [ —— — L2 18x90 L=630mm 4 Stck./Pcs.
i — | i i L3 18x90 L=915mm 2 Stck./Pcs.
L3
RDP-BMMP 62.v/733 1 | US5-SH
840 L1
E——— U5-SH (196)
l | L1 18x90  L=1080mm 2«
: : L2 18x90 L=1955mm Lx v
il | 2 DIN rechts / right handed
i ﬂi
L] dl i i
Kood Hansa Garage H 595x515/Materjal File Hansa Garage H 595x575-44ewg 3/4




Teileliste/Specification Stck| Profil | JOlec
Pos Hansa Garage H 595x575/44 pes| Profite [Lendih
LSP DPP QAFUCLERMP + MLJW UGRF SN ?LB MTCP E?P?EC BMMP
RPOEC@?JICL + QSNNMPR @C?K
TB1 | 1 LLx9L | 3200
PS02 | PFETTENSCHUH - JOIST HANGER 45x97 HS 2
SR08 | SCHRAUBEN - SCREWS 5.0x42 = | 24
\/ + @rrc gcj cp _In_qggcl id jjg Icrie' - Asr ghlrm jclerf ml qyre &d lccbeb’
Kood Hansa Garage H 595x515/Materjal File Hansa Garage H 595x575-4hewg L/4




(HS / +HD)

g9V - 8dA1 mopuipn / Al Jsisua- / dnn euyy

\
\\

\ [

-

\
\ \ \

A,
3

Ek

P

i LA
/\@

LN
\/

S
/
/7
/\
S5/
s A

7 INT
\/ /

wwoe-0T7 -

idN
GPXG'€E




